



Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Javni poziv za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju za 2018./2019. školsku godinu

NAJČEŠĆE POSTAVLJANA PITANJA

26. lipnja 2018.

Na temelju zaprimljenih upita u vezi s Javnim pozivom za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju za 2018./2019. školsku godinu (u daljnjem tekstu: Javni poziv) načinjen je dokument **NAJČEŠĆE POSTAVLJANA PITANJA** s odgovorima koji mogu pomoći u otklanjanju eventualnih dvojbi vezanih uz navedeni javni poziv.

- 1) **P:** Sukladno Uputama za prijavitelje citiram: Prioritet ovoga javnog poziva je osiguravanje neposrednoga rada pomoćnika u nastavi s učenicima s teškoćama u razvoju koji su imali osiguranu potporu pomoćnika u nastavi preko projekata udruga u 2016./2017. školskoj godini, a nije im osiguran pomoćnik u nastavi natječajem „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama“ za školsku godinu 2017./2018.;
Pitanje 1: Da li to znači da ti učenici imaju prednost nad učenicima kojima je bio osiguran pomoćnik u nastavi u školskoj godini 2017/2018 i što ukoliko u tom slučaju broj potrebnih učenika premaši 10 koliko možemo prijaviti u projektu.
Pitanje 2: Da li liječnička dokumentacija smije biti starija od 6 mjeseci i da li je relevantno koji specijalista izdaje istu.
Pitanje 3: Učenik ima Rješenje Povjerenstva iz 2013. godine u kojem je razvidno da zadovoljava kriterije sukladno točki 4. Orijehtacijske liste. Učenik ima i Mišljenje Povjerenstva iz 2015 godine u kojemu to nije navedeno. Da li mu je važeće Rješenje, odnosno Mišljenje iz 2013. godine.
Pitanje 4: Da li za učenike koji su imali pomoćnike u nastavi u školskoj godini 2017/2018, a ponovo ih prijavljujemo moramo ponovo dostaviti svu dokumentaciju.

O: Javnim pozivom propisana su prioritetna područja i aktivnosti za prijavu projekta udruga. Prioritet imaju učenici s teškoćama u razvoju koji su imali osiguranu potporu pomoćnika u nastavi projektima udruga u 2017./2018. školskoj godini, a nije im osiguran pomoćnik u nastavi natječajem „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama“. Broj prijavljenih učenika s teškoćama u razvoju putem projekta udruge može biti i veći od deset, no maksimalan broj pomoćnika u nastavi za koji udruga može tražiti financiranje rada je deset. Navedeno podrazumijeva da udruga može osigurati potporu jednog pomoćnika u nastavi za dvoje ili više učenika s teškoćama u razvoju.

Javnim pozivom propisana je relevantna medicinska, psihološka, edukacijsko-rehabilitacijska dokumentacija, no ne i rokovi njezine valjanosti. Relevantnost navedene dokumentaciju određuje vrsta teškoća učenika. Stručna radna skupina za utvrđivanje stručnih uvjeta Javnoga poziva na osnovi cjelokupne dostavljene obvezne dokumentacije (propisane u točki 6.) utvrđuje zadovoljava li učenik s teškoćama u razvoju propisane kriterije Javnoga poziva.

Sukladno objavljenome Javnom pozivu i Uputama za prijavitelje, koje su sastavni dio Javnoga poziva, propisana je obvezna dokumentacija za prijavu projekata udruga za sve udruge i za sve učenike s teškoćama u razvoju. Udruga koja prijavom projekta ne dostavi svu propisanu, potpisanu i ovjerenu obveznu dokumentaciju ne zadovoljava opće (formalne) uvjete Javnoga poziva.



Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Javni poziv za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju za 2018./2019. školsku godinu

- 2) **P:** Ovim putem javljamo se s pitanjem vezano uz prijavu na Javni poziv za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju za 2018./2019. školsku godinu (...), a jedan od učenika s teškoćama u razvoju za kojeg ćemo tražiti pomoćnika u nastavi ove je školske godine završio 8. razred te će školske godine 2018./2019. krenuti u prvi razred srednje škole. Međutim, učenik još ne zna koju će srednju školu upisati, točnije, gdje će upasti, a rezultati upisa u srednje škole bit će poznati oko 15. srpnja, nakon proteka roka za prijavu na natječaj za navedeni Javni poziv. Ono što nas zanima jest kako da riješimo i prikupimo potrebnu dokumentaciju budući da srednja škola nije još poznata, a ista će biti partner na projektu, s istom je potrebno sklopiti izjavu o partnerstvu te škola treba napisati obrazloženje o opravdanosti potrebe za potporom pomoćnika u nastavi? Dakle, u ovom trenutku nije moguće sklopiti Izjavu o partnerstvu sa srednjom školom budući da učenik ne zna koju će upisati stoga škola ne može ni napisati navedeno obrazloženje o opravdanosti potpore za pomoćnikom te nas zanima kako da pristupimo opisanoj situaciji?
- Je li moguće da osnovna škola koju je učenik dosad pohađao napiše obrazloženje o opravdanosti potpore budući da je učenik u toj školi proveo osam godina te, u slučaju da za tog učenika bude odobren pomoćnik, naknadno dostaviti ostalu dokumentaciju (Izjavu o partnerstvu i obrazloženje srednje škole)?

O: Javnim pozivom propisana je obvezna dokumentaciju za prijavu projekata udruga. Ako udruga nije u mogućnosti u prijavi projekta za pojedinog učenika s teškoćama u razvoju do 11. srpnja 2018. godine dostaviti svu potrebnu obveznu dokumentaciju, tada savjetujemo u suradnji sa školskom ustanovom i osnivačem osigurati potporu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama u razvoju prijavom osnivača škole na otvoren četverogodišnji natječaj „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama“ prema upisu učenika s teškoćama u razvoju u srednju školu u ljetnome ili jesenskome upisnom roku.